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1. Ваш пол:
Ответ Количество Процент

Мужской 884 40,57%

Женский 1295 59,43%

2. Возраст:
Ответ Количество Процент

18-24 0 0,00%

25-35 862 39,56%

36-44 1317 60,44%



Ответ Количество Процент

45 и старше 0 0,00%

3. Место жительства:
Страна Количество Процент

Россия 2179 100,00%



Субъект Количество Процент

Россия / Алтайский край 40 1,84%

Россия / Амурская область 16 0,73%

Россия / Архангельская область 21 0,96%

Россия / Астраханская область 20 0,92%

Россия / Белгородская область 27 1,24%

Россия / Брянская область 24 1,10%

Россия / Владимирская область 23 1,06%

Россия / Волгоградская область 43 1,97%

Россия / Вологодская область 20 0,92%

Россия / Воронежская область 45 2,07%

Россия / г. Москва 52 2,39%



Субъект Количество Процент

Россия / Забайкальский край 99 4,54%

Россия / Ивановская область 20 0,92%

Россия / Иркутская область 39 1,79%

Россия / Кабардино-Балкарская Республика 19 0,87%

Россия / Калининградская область 16 0,73%

Россия / Калужская область 16 0,73%

Россия / Кемеровская область 43 1,97%

Россия / Кировская область 20 0,92%

Россия / Краснодарский край 53 2,43%

Россия / Красноярский край 50 2,29%

Россия / Курганская область 22 1,01%

Россия / Курская область 18 0,83%

Россия / Ленинградская область 31 1,42%

Россия / Липецкая область 20 0,92%

Россия / Московская область 84 3,85%

Россия / Мурманская область 24 1,10%

Россия / Нижегородская 53 2,43%

Россия / Новгородская область 3 0,14%

Россия / Новосибирская область 40 1,84%

Россия / Омская область 32 1,47%

Россия / Оренбургская область 33 1,51%

Россия / Орловская область 20 0,92%

Россия / Пензенская область 27 1,24%

Россия / Пермская область 42 1,93%



Субъект Количество Процент

Россия / Приморский край 31 1,42%

Россия / Республика Башкортостан 52 2,39%

Россия / Республика Бурятия 13 0,60%

Россия / Республика Коми 20 0,92%

Россия / Республика Крым 32 1,47%

Россия / Республика Мордовия 21 0,96%

Россия / Республика Саха (Якутия) 63 2,89%

Россия / Республика Северная Осетия - Алания 16 0,73%

Россия / Республика Татарстан (Татарстан) 58 2,66%

Россия / Ростовская область 57 2,62%

Россия / Рязанская область 21 0,96%

Россия / Самарская область 49 2,25%

Россия / Санкт-Петербург 50 2,29%

Россия / Саратовская область 45 2,07%

Россия / Свердловская область 52 2,39%

Россия / Севастополь 18 0,83%

Россия / Смоленская область 18 0,83%

Россия / Ставропольский край 42 1,93%

Россия / Тамбовская область 17 0,78%

Россия / Тверская область 27 1,24%

Россия / Томская область 21 0,96%

Россия / Тульская область 24 1,10%

Россия / Тюменская область 35 1,61%

Россия / Удмуртская Республика 30 1,38%



Субъект Количество Процент

Россия / Ульяновская область 28 1,28%

Россия / Хабаровский край 29 1,33%

Россия / Ханты-Мансийский автономный округ - Югра 25 1,15%

Россия / Челябинская область 57 2,62%

Россия / Чеченская Республика 23 1,06%

Россия / Чувашская Республика - Чувашия 27 1,24%

Россия / Ярославская область 23 1,06%
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4. Выберите в каком классе учится ваш ребенок (дети):

Можно выбрать несколько вариантов

Ответ Количество Процент

1 класс 335 15,37%

2 класс 297 13,63%

3 класс 324 14,87%

4 класс 287 13,17%

5 класс 284 13,03%



Ответ Количество Процент

6 класс 246 11,29%

7 класс 246 11,29%

8 класс 193 8,86%

9 класс 208 9,55%

10 класс 128 5,87%

11 класс 117 5,37%

В семье нет школьников 0 0,00%





5. Разговариваете ли вы с ребенком о гигиене в школе?
Ответ Количество Процент

Да 1752 80,40%

Нет 202 9,27%

Только если ребенок сам заводит разговор 225 10,33%

6. Осведомлены ли вы о санитарном состоянии санузлов в
школах, где учатся ваши дети?

Ответ Количество Процент

Да 1199 55,03%

Нет 980 44,97%



7. Оцените, пожалуйста, качество санитарных условий в
школьном туалете

Ответ Количество Процент

Отлично 46 2,11%

Хорошо 337 15,47%

Удовлетворительно 796 36,53%

Неудовлетворительно 376 17,26%

Состояние школьного туалета мне неизвестно 624 28,64%



8. Как вы считаете, пользуется ли Ваш ребенок школьным
туалетом?

Ответ Количество Процент

Да, всегда 1063 48,78%

Иногда, но старается терпеть до дома 970 44,52%

Нет, никогда 46 2,11%

Не знаю 100 4,59%



9. По вашему мнению, имеет ли влияние санитарное состояние
школьных туалетов на успеваемость и здоровье вашего
ребенка?

Ответ Количество Процент

Только на успеваемость 6 0,28%

Только на здоровье 774 35,52%

И на здоровье, и на успеваемость 697 31,99%

Не влияет 328 15,05%

Не задумывалась об этом/ Затрудняюсь ответить 374 17,16%



10. При несоблюдении в школе санитарных норм по
содержанию санузлов, предпринимались ли вами или
родительским комитетом какие-то меры?

Ответ Количество Процент

Нет, я не считаю нужным делать что-либо в этом направлении 395 18,13%

Нет, я не знаю, что делать в таких ситуациях 1492 68,47%

Да 292 13,40%



11. Какие именно меры?

Унитазы и умывальники моют с хлором.

,были отпизжены несколько школьников а уборщицу бабу Зину обоссали
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